

Новость · 13 декабря 2019, 08:44

Суд отправил в СИЗО нижегородца, громко включавшего звуки лошадиного ржания

В Нижнем Новгороде арестовали местного жителя, который громко включал своим соседям запись лошадиного ржания, [передает](#) «Интерфакс» со ссылкой на пресс-службу регионального управления МВД.

О задержании местного жителя [сообщалось](#) накануне. В отношении него возбудили дело по пункту «а» части 2 статьи 117 УК (истязание двух и более лиц), предполагающей до семи лет колонии.

По версии следствия, арестованный с апреля 2018 года по настоящее время систематически включал в своей квартире звуки лошадиного ржания, «причиняя психические страдания другим жителям дома».

Проект «Кстати» [сообщает](#), что таким образом арестованный мстил соседям, которые, по его мнению, громко топают. Кроме лошадиного ржания, он также включал классическую и рок-музыку.